

A JÁTÉK CÉLJA

Legyél Te az első, akinek sikerül összegyűjtenie hat kártyát!

Előkészítés: Bontsátok ki a kártyákat és keverjétek össze őket úgy, hogy a lapok kérdéseket tartalmazó oldala legyen felül. Tegyétek a paklit a tartóba. Döntsétek el, hogy ki fog kezdeni. Tőle bal kéz felé halad a kör.

A köröd menete: Dobj a kockával, és nézd meg, milyen színt dobtál. Egy másik játékos felhúzza a pakli legfelső lapját, és felolvassa neked az adott színű kategória kérdését. Ha helyesen válaszolsz, akkor a kártyát a pakli aljára teszi. Dobj újra a kockával a Lapszerző kérdésért. Ha most helyesen válaszolsz, akkor ezt a kártyát megtarthatod magad előtt. Ahhoz, hogy ismét lapot szerezz, meg kell válaszolnod helyesen egy kérdést egy új kártyán, és helyesen kell válaszolnod a Lapszerző kérdésre a következő kártyán. Addig folytathatod ezt, amíg rossz választ nem adsz, mert azzal véget ér a köröd.

A játék győztese: Az nyer, aki elsőként szerez meg hat kártyát a játék során. Ha valakinek ez az első körében sikerül, akkor a többi még soron következő játékos is lejátszhatja a saját körét. Ha többen is megszerzik a hat kártyát rögtön az első körükben, akkor a játék döntetlennel is véget érhet. Ezt a szabályt alkalmazhatjátok a későbbi körök során is, tehát abban az esetben, ha valakinek megvan a hat kártya, a soron következő résztvevők még játsszák le a köreiket! Így mindenki egyforma eséllyel mutathatja meg, hogy mennyire ismeri Harry Potter világát!

Gyors játék: A gyorsabb játékhoz minden helyesen megválaszolt kérdésnél nyertek egy kártyát.

A kártyákat hozzáadhatjátok a TRIVIAL PURSUIT normál dobozos változatához, így játszhatjátok a klasszikus táblás játék formájában is.

Harry Potter



A KÉRDÉSEK KATEGÓRIÁI



SÖTÉT ERŐK



ROXFORT



**VARÁZSLATOK
ÉS BÁJITALOK**



MÁGIKUS TÁRGYAK



**A VARÁZSVILÁG
SZEREPLŐI**



**ÁLLATOK ÉS
MÁGIKUS LÉNYEK**

Ajánlott életkor: 12+, Játékosok száma: 2+

**Tartalom: 1 tartódoboz, 1 szabálykártya, 100 kérdéskártya,
1 dobókocka, 1 bábu.**

TRIVIAL PURSUIT, the associated logo, the distinctive design of the game board, trivia cards, game tokens, and scoring wedges are trademarks of Hasbro and are used with permission. © 1981, 2020 Hasbro. All Rights Reserved. Licensed by Hasbro.

Őrizze meg ezt az információt későbbi felhasználásra.

Gyártja: Winning Moves International Ltd. / UK Ltd., 7 Praed Street, London, W2 1NJ, UK. Kinában készült.

Copyright © 2020 Winning Moves UK Limited.

www.hasbro.com, www.winningmoves.pl